
 
 

 

 

З 1 жовтня  Всеукраїнський місячник 

шкільних бібліотек під  гаслом 

«В нас єдина мета – Україна свята, 

нездоланна ніким і ніколи» 

 
  З 2008 року за ініціативою міжнародної асоціації шкільних 

бібліотек започатковано щорічне проведення у жовтні місяці 

Міжнародного місячника шкільних бібліотек. Міністерство освіти і 

науки України у 2014 році підтримало міжнародну ініціативу і 

прийняло рішення щорічно з 1 по 31 жовтня в рамках 

міжнародного місячника шкільних бібліотек проводити 

Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек (Наказ МОН України 

від 12.08.2014 № 931). З 1 по 31 жовтня 2022 року проходитиме 

Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек під гаслом – « В НАС 

ЄДИНА МЕТА – Україна  СВЯТА, НЕЗДОЛАННА НІКИМ І 

НІКОЛИ» (лист ДНУ «ІМЗО» від 31.08.2022 р. № 22.1/10-1162. 

 

 Цьогорічний Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек має 

сприяти усвідомленню себе українцем, пробудженню почуття 

національної свідомості, любові та поваги до своєї Батьківщини; 

поглибленню пізнавального інтересу здобувачів освіти до рідного 

краю як складової України, вихованню у них поваги і шанобливого 

ставлення до історико - культурної спадщини, мови; поваги до 

здобутків своїх пращурів і сучасників. 

 

 



 

 

 

План проведення  

 

Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек 

 

«В нас єдина мета – Україна свята, нездолан»на ніким і ніколи» 

 

03.10 – 07.10 

* Розмістити на сайті школи інформацію про Всеукраїнський  

місячник шкільних бібліотек 

* Огляд  книжкової виставки «Незалежна і суверенна Україна –

ненька» 

* Смайл-опитування «Що таке патріотизм»; 2Чи важливо 

спілкуватися українською мовою?» 

 

10.10 -14.10 

* Буклет «Дитячі книги про Україну, які варто прочитати» 

* Символи незламності «Майстри українського слова» 

* Слайд-презентація «Загартовані в битвах, хрещені вогнем» 

 (до дня козацтва та до дня захисників і захисниць). 

 

17.10 – 21.10 

 

* Віртуальна виставка «Книги про Україну» 

* Виставка дитячих малюнків «Дякуємо захисникам України» 

* Благодійна акція «Українській бібліотеці – українську книгу» 

 

24.10 – 28.10 

*Краса і загадковість рідної землі». Українські свята та звичаї. 

*гра – вікторина «Зелені обереги та птахи-символи України» 

* Підведення підсумків місячника 

 



 

 

 

 

  
 


